

**Біографічна довідка уповноваженого представника Громадської організації  
"Шлях до перемоги" на участь в установчих зборах з формування нового  
складу Громадської ради при  
Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації**

**Шевчук Олена Геннадіївна**

Членство в ІГС	Менеджер соціальних заходів та проектів
Місце роботи	У декреті
Громадянство, число, місяць і рік народження	Україна, м .Київ. 18 08 1982 р.н.
Місце народження	Україна, м .Київ.
Освіта	Неповна вища.
Науковий ступінь, вчене звання	
Нагороди, почесні звання	«Подяка» за активну громадську діяльність від Віталія Кличка, «Подяка» за громадську діяльність від Благодійного Фонду «Дніпровський»
Громадська діяльність	Проведення квестів, інтелектуальних ігор з дітьми та підлітками. Профілактика негативних явищ у середовищі.
Можливий напрямок роботи у громадській раді	У комітеті.
Трудова діяльність	У декреті.

Додаткова інформація (особисті досягнення тощо)

Контактні дані (моб.(093)4546580, м.Київ, бульвар Верховної Ради 25а,кв 28  
[marafon79@ukr.net](mailto:marafon79@ukr.net) 0687179110)

## **ІНФОРМАЦІЯ**

### **про результати діяльності інституту громадянського суспільства протягом року**

1. Повна назва ГО «Шлях до перемоги».
2. Дані про легалізацію ІГС.
3. Адреса, контакти. Київська обл. м.Бориспіль, вул.Івана Франка 9, кв 40.
4. Мета та напрями діяльності.

Громадська організація «Шлях до перемоги» розповсюджує активну реабілітаційну діяльність та профілактику негативних явищ у середовищі починаючи з 2013 року у м. Борисполі, Бориспільському районі, Києві та Київській області у сферах допомоги алко та наркозалежним, а також веде консультативну роботу з родичами нарко-алко залежних а також має два стаціонарних центра реабілітації , де знаходяться до 20-ти чоловік, які проходять курс реабілітації та адаптації у середовищі. Результати діяльності ІГС, можливий досвід співпраці з органами влади. Член «Всеукраїнського об'єднання» Асоціація по боротьбі з наркоманією та незаконним обігом наркотичних речовин.